
Odešel pplk. MUDr. Jozef Michalisko 
 

 

 

S hlubokým zármutkem oznamujeme, že dne 11.4. 2025 zemřel po dlouhé a těžké 

nemoci ve věku 75 let válečný veterán, vojenský lékař pplk. v.v. MUDr. Jozef Michalisko. 

Odešel doma, do posledních okamžiků doprovázen svojí nejbližší rodinou. 

Jozefa Michaliska si navždy budeme připomínat jako blízkého přítele, člověka 

vysokých morálních kvalit, skvělého důstojníka a vysoce erudovaného vojenského lékaře, 

jehož životní a profesionální dráha vždy byla vzorem úsilí, pevných životních postojů a 

vlastenectví. Celý svůj profesní život věnoval úsilí o lepší a spravedlivější svět nejen doma, 

ale i daleko za hranicemi. Pevné postoje prosazoval bez ohledu na osobní prospěch a 

pohodlí. 

Svoji profesní dráhu započal po absolutoriu Vojenské lékařské akademie službou u 

bojových útvarů Západního vojenského okruhu. Po získání potřebné praxe u vojsk následně 

přešel do Vojenské nemocnice Brno, kde s přestávkami na vyslání do mírových misí strávil 

podstatnou část činné vojenské služby. Svoji kariéru v mírových operacích OSN zahájil již 

v roce 1992 v misi UNGCI v Iráku. Následně pokračoval mírovými misemi UNPROFOR 

v bývalé Jugoslávii a operacemi NATO na prosazení míru v Bosně. Po ukončení aktivní 

vojenské služby pokračoval v práci jako odborný lékař – stomatolog v soukromé praxi. Zde 

pomáhal v začátcích profesionální dráhy studentům zubního lékařství, jejichž odbornou praxi 

vedl. Se svojí ordinací se rozloučil k lítosti nepřeberného počtu vděčných pacientů až dlouho 

po dosažení důchodového věku. 

Jozef byl válečným veteránem v pravém slova smyslu, nejen svým statutem, ale i 

aktivním zapojením do veteránského hnutí. Řadu let pracoval ve výboru Krajské organizace 

Sdružení válečných veteránů Jihomoravského kraje, byl činný v oblasti zdravotní péče o 

válečné veterány a podílel se na tvorbě zásadních dokumentů SVV ČR. 

Jozefe, bylo nám ctí s Tebou sloužit a pracovat. Zůstáváš naším vzorem. 

Nezapomeneme. 

 

 

Za výbor KO SVV JMK,  

plk. v.v. Ing. Ivo Musil, MSc. 

předseda 


